УД «Основы экономики, менеджмента и маркетинга».
Раздел «Экономика организации (предприятия)».
Вариант 1
1. Производство постоянно возобновляющееся в одном и том же размере:
а) расширенное;
б) простое;
в) натуральное.
2. Эффективность использования основных производственных фондов характеризуется:
а) фондоотдачей;
б) прибылью;
в) окупаемостью.
3. Снижение себестоимости продукции влияет на:
а) повышение эффективности производства;
б) рост производительности труда;
в) повышение качества продукции.
4. Эффективность использования трудовых ресурсов характеризуется: 
а) продолжительностью труда;
б) производительностью труда;
в) напряжённостью труда.
5. Эффективность использования оборотных средств характеризуется:
а) постоянной продолжительностью одного оборота;
б) замедлением оборачиваемости;
в) ускорением оборачиваемости.
6. Эффективность работы предприятия характеризуется:
а) уровнем заработной платы;
б) рентабельностью;
в) дисциплиной труда.


Критерии оценки: 
Правильные ответы на 6 вопросов – 5 (отлично);
Правильные ответы на 5 вопросов – 4 (хорошо);
Правильные ответы на 4 вопроса – 3 (удовлетворительно);
Правильные ответы на 3 вопроса – 2 (неудовлетворительно).

Оценка ____________ Преподаватель ______________ Бирюкова Л.С.





УД «Основы экономики, менеджмента и маркетинга».
Раздел «Экономика организации (предприятия)».
Вариант 2
1. Издержки, величина которых изменяется в зависимости от роста или падения объёма производства:
а) переменные;
б) постоянные;
в) внешние.

2. Цена, уравновешивающая спрос и предложение:
а) оптовая цена;
б) розничная цена;
в) равновесная цена.

3. Основные средства производства – это средства труда, которые изнашиваются частями, передают свою стоимость на производимую продукцию и форму свою:
а) не теряют;
б) теряют;
в) частично теряют.

4. Оборотные средства – это:
а) средства труда;
б) предметы труда;
в) средства производства.

5. Сельскохозяйственные угодья – это:
а) пашня, сенокосы, пастбища, многолетние продуктивные насаждения;
б) поля, луга, сады;
в) пашня, пастбища, луга, сады.

6. Трудовые ресурсы – это:
а) люди в возрасте от 16 лет до 60 лет;
б) люди в возрасте от 18 лет до 60 лет;
в) люди, находящиеся в трудоспособном возрасте и обладающие способностью трудиться.

Критерии оценки: 
Правильные ответы на 6 вопросов – 5 (отлично);
Правильные ответы на 5 вопросов – 4 (хорошо);
Правильные ответы на 4 вопроса – 3 (удовлетворительно);
Правильные ответы на 3 вопроса – 2 (неудовлетворительно).

Оценка ____________ Преподаватель ______________ Бирюкова Л.С.




УД «Основы экономики, менеджмента и маркетинга».
Раздел «Экономика организации (предприятия)».

Вариант 3
1. Износ основных средств может быть:
а) моральным и физическим;
б) моральным и материальным;
в) духовным и физическим.

2. Эффективность использования трудовых ресурсов характеризуется: 
а) продолжительностью труда;
б) производительностью труда;
в) напряжённостью труда

3. Снижение себестоимости продукции влияет на:
а) повышение эффективности производства;
б) рост производительности труда;
в) повышение качества продукции.
4. Оборотные средства – это:
а) средства труда;
б) предметы труда;
в) средства производства.

5. Эффективность использования основных производственных фондов характеризуется:
а) фондоотдачей;
б) прибылью;
в) окупаемостью.

6. Издержки, величина которых изменяется в зависимости от роста или падения объёма производства:
а) переменные;
б) постоянные;
в) внешние.

Критерии оценки: 
Правильные ответы на 6 вопросов – 5 (отлично);
Правильные ответы на 5 вопросов – 4 (хорошо);
Правильные ответы на 4 вопроса – 3 (удовлетворительно);
Правильные ответы на 3 вопроса – 2 (неудовлетворительно).

Оценка ____________ Преподаватель ______________ Бирюкова Л.С.



Экспертам – оценочный лист
Вариант 1
1. Производство постоянно возобновляющееся в одном и том же размере:
а) расширенное;
б) простое;
в) натуральное.
2. Эффективность использования основных производственных фондов характеризуется:
а) фондоотдачей;
б) прибылью;
в) окупаемостью.
3. Снижение себестоимости продукции влияет на:
а) повышение эффективности производства;
б) рост производительности труда;
в) повышение качества продукции.
4. Эффективность использования трудовых ресурсов характеризуется: 
а) продолжительностью труда;
б) производительностью труда;
в) напряжённостью труда.
5. Эффективность использования оборотных средств характеризуется:
а) постоянной продолжительностью одного оборота;
б) замедлением оборачиваемости;
в) ускорением оборачиваемости.
6. Эффективность работы предприятия характеризуется:
а) уровнем заработной платы;
б) рентабельностью;
в) дисциплиной труда.


Критерии оценки: 
Правильные ответы на 6 вопросов – 5 (отлично);
Правильные ответы на 5 вопросов – 4 (хорошо);
Правильные ответы на 4 вопроса – 3 (удовлетворительно);
Правильные ответы на 3 вопроса – 2 (неудовлетворительно).

Оценка ____________ Преподаватель ______________ Бирюкова Л.С.






УД «Основы экономики, менеджмента и маркетинга».
Раздел «Экономика организации (предприятия)».
Вариант 2
1. Издержки, величина которых изменяется в зависимости от роста или падения объёма производства:
а) переменные;
б) постоянные;
в) внешние.

2. Цена, уравновешивающая спрос и предложение:
а) оптовая цена;
б) розничная цена;
в) равновесная цена.

3. Основные средства производства – это средства труда, которые изнашиваются частями, передают свою стоимость на производимую продукцию и форму свою:
а) не теряют;
б) теряют;
в) частично теряют.

4. Оборотные средства – это:
а) средства труда;
б) предметы труда;
в) средства производства.

5. Сельскохозяйственные угодья – это:
а) пашня, сенокосы, пастбища, многолетние продуктивные насаждения;
б) поля, луга, сады;
в) пашня, пастбища, луга, сады.

6. Трудовые ресурсы – это:
а) люди в возрасте от 16 лет до 60 лет;
б) люди в возрасте от 18 лет до 60 лет;
в) люди, находящиеся в трудоспособном возрасте и обладающие способностью трудиться.

Критерии оценки: 
Правильные ответы на 6 вопросов – 5 (отлично);
Правильные ответы на 5 вопросов – 4 (хорошо);
Правильные ответы на 4 вопроса – 3 (удовлетворительно);
Правильные ответы на 3 вопроса – 2 (неудовлетворительно).

Оценка ____________ Преподаватель ______________ Бирюкова Л.С.




УД «Основы экономики, менеджмента и маркетинга».
Раздел «Экономика организации (предприятия)».

Вариант 3
1. Износ основных средств может быть:
а) моральным и физическим;
б) моральным и материальным;
в) духовным и физическим.

2. Эффективность использования трудовых ресурсов характеризуется: 
а) продолжительностью труда;
б) производительностью труда;
в) напряжённостью труда

3. Снижение себестоимости продукции влияет на:
а) повышение эффективности производства;
б) рост производительности труда;
в) повышение качества продукции.
4. Оборотные средства – это:
а) средства труда;
б) предметы труда;
в) средства производства.

5. Эффективность использования основных производственных фондов характеризуется:
а) фондоотдачей;
б) прибылью;
в) окупаемостью.

6. Издержки, величина которых не изменяется в зависимости от роста или падения объёма производства:
а) переменные;
б) постоянные;
в) внешние.

Критерии оценки: 
Правильные ответы на 6 вопросов – 5 (отлично);
Правильные ответы на 5 вопросов – 4 (хорошо);
Правильные ответы на 4 вопроса – 3 (удовлетворительно);
Правильные ответы на 3 вопроса – 2 (неудовлетворительно).

Оценка ____________ Преподаватель ______________ Бирюкова Л.С.

